VI. TEST

RYCHLOST REAKCE
ZACHYCENT PADAJICIHO PREDMETU

Provedeni

TESTOVANA OSOBA SEDI ROZKROCMO NA ZIDLI CELEM K OPERADLU, POKRCENOU PAZI MA OPRENU O ZAPESTI NA OPERADLU ZIDLE.
RUKA JE OTEVRENA, PRSTY SMERUJT VPRED, PALEC VZHURU. POMOCNIK DRZI TYC (PRAVITKO) VE SVISLE POLOZE ZA HORNT OKRA]
TAK, ABY BYLA VZDALENA ASI 1 CM OD DLANE TESTOVANE 0SOBY. ZNACKA O CM JE V GROVNI SPODNTHO OKRAJE RUKY (MALIKOVA
CAsT). PO NAVESTI ,,PRIPRAVENO“ PUSTI POMOCNIK V ROZPETI 4 S TYC. TESTOVANA OSOBA SE SNAZT TYC CO NEJRYCHLEJI SEVRE-
NiM RUKY ZACHYTIT.

Pokyny a pravidla
ODECITAME V CM VZDALENOST, O KTEROU KLESLA TYC NiZE. HODNOTU ZJISTUJEME U SPODNI (MALIKOVE) CASTI RUKY.
HODNOTIME NEJLEPST ZE 2 POKUSUO.

Potieby

TyYC&, NA KTERE JSOU VYZNACENY CENTIMETRY V ROZSAHU 0D O DO 50 cM.TYC LZE NAHRADIT DLOUHYM 60 CM PRAVITKEM.
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Zachyceni padajiciho predmétu

" vykon muzi
vek o~ - 0~ s 0~ -
podprumeérny | prumerny | nadprumerny
6-7 34 - 28 27 - 20 19 - 14
8-9 33 - 27 25 -19 18 - 13
10 - 11 32 -27 26 - 18 17 - 12
12 - 14 31 - 26 24 - 17 16 - 11
15-17 30 - 25 23 - 16 15 -10
18 - 29 30 - 25 23 - 16 15 - 10
30 - 39 31 =26 24 - 17 16 - 17
40 - 49 32 - 27 25 - 18 17 - 12
50 - 60 35 -29 28 - 21 20 - 15
% vykon Zeny
vek 0 v __ - 0~ - 0 v
podprumeérny | prumeérny | nadprumeérny
6-7 34 - 28 27 - 20 19 - 14
8-9 33 - 27 26 - 19 18 - 13
10 - 11 32 - 27 25 -18 17 - 12
12 - 14 31 - 26 24 - 17 16 - 11
15-17 82 =2/ 25 -18 17 - 12
18 - 29 36 - 29 27 - 19 18 - 13
30 - 39 37 - 30 28 - 20 19 - 14
40 - 49 39 - 32 30 - 22 21 - 15
50 - 60 42 - 35 33-25 24 - 18




